

3D数字化即刻种植，1小时见证缺牙重生

当天种牙当天用 月饼大闸蟹痛快吃

中秋将至，阖家团圆，又到了全家围在一起吃月饼、品螃蟹的时候。然而，不少上了年纪的老人却因为缺牙问题，只能看着美食却无从下嘴。缺牙后，咀嚼功能减退，不能充分嚼碎食物，影响消化吸收，许多半口、全口牙缺失的老年人，不仅仅是中秋佳节没办法好好吃月饼、品螃蟹，就连平时也只能吃流质食物，营养跟不上而影响身体健康。

“中秋团圆时，父母种牙际”，对于不少老年人来说，阖家团圆很重要，在这样一个团圆的时刻能舒心地吃上一顿团圆饭同样重要。为满足春城缺牙患者对前沿齿科技术的需求，本周五至周日（9月25日至27日），竹子口腔将启动中秋口福特别活动，期间将特邀华西口腔种植博士、留美种植专家组成专家团到院一对一亲诊，让更多春城人足不出户也能享受到国内先进的医疗技术。

3D数字化即刻种植，1小时长新牙

“需要在残根拔除3个月后才能种植。”“种牙后不能即刻饮食，需要3个月后才能装永久牙冠。”“牙齿缺失时间太久，牙槽骨萎缩了，种不了牙。”“全口牙缺失，需要种植16—24颗达到全口修复。”你是否也曾在咨询种牙的过程中得到过这样的答



复。针对这些问题，竹子口腔医院负责人指出：“传统种植牙确实是拔除残根，等牙床愈合3—4个月再做种植；做完种植，又需要再等3个月，在骨结合完好后再装牙冠。但如果采用竹子口腔的3D数字化一日咬颌重建技术，种牙治疗周期将会大幅缩短。”

据了解，3D数字化即刻种植技术针对单颗、多颗、半口、全口牙缺失采用不同的种植方式，满足了不同年龄段及各种缺牙情况患者的需求。尤其在半口、全口牙缺失上运用的“ALL-ON-4即刻负重种植”技术，实现当天种牙当天用。“有不少患者

在种牙时提出要能尽快用上牙，选择的就是ALL-ON-4即刻种植修复，这种新型的种植技术尤其适合半口、全口、多颗牙缺失患者，一次性可种4颗或8颗牙齿，它减少了种植体的植入，降低了种植牙修复的风险，为患者节省费用的同时，还能实现当天种牙当天戴牙当天恢复牙齿咀嚼功能。”该负责人说。

中秋口福行动，专家亲诊名额预定中

种植牙对医院的硬件设备、施术环境和种植医生的技术实力都要求极高，竹子口腔负责人表示，种植牙技术的应用在国

内已趋于成熟，诸如年龄偏大不适宜进行种植手术的说法都已经成为过去式。“如果是牙槽骨等口腔条件符合要求，完全可以选择用即刻种植修复技术，当天就能戴上牙冠，术后几个小时就能恢复咀嚼。不夸张地说，现在来做种植牙，一口好牙赶上中秋团圆饭也并非不可能！”

据悉，为普惠更多春城缺牙患者，竹子口腔每个月都会特邀省内外知名的种植专家到院进行一对一亲诊活动。适逢中秋口福特别活动，本周五至周日（即9月25日至27日），竹子口腔邀请了华西种植博士、留美种植专家等多位拥有丰富种植临床经验的医生联袂亲诊，以期将国内先进的种植医疗技术带到春城。

除了有阵容堪称豪华的种植专家团，提前电话预约或在活动期间持本报到院的缺牙患者，还可限时享受“五项免费”专项政策：免挂号费、免口腔CT拍片费、免专家亲诊费、免种植方案设计费、免首次到院交通费。同时，活动期间现场还将释放多重中秋专场种植特惠政策，种好牙再领月饼、大闸蟹礼盒，先有好牙口，再享好口福！（更多活动信息详见A09版）

本报记者 陶彦然

云南企业家直播带货 3小时三七销售突破4000万元

9月19日晚7时30分，“三七大家道三七——四十年，一心做好三七”直播在鸿翔中药总部开播。鸿翔中药创始人、一心堂药业集团股份有限公司董事长阮鸿献担纲主播，直播时长3小时，鸿翔中药全渠道同步营业，收看人次达582.59万，当天三七品类销售突破4331万元。

直播期间，阮鸿献向大家讲述了鸿翔中药发展历程、品牌故事、产品溯源等，通过他的创业故事和与三七的渊源，“鸿翔·三七大家”系列产品生动形象地向广大网友诠释鸿翔中药“四十年，一

心做好三七”以及传统中医药文化的魅力。

本次直播介绍了鸿翔中药扶贫助农的三七及云木香种植基地情况。多年来，一心堂希望为文山三七产业发展助力，和当地政府发起“三七健康产业扶贫公益行”活动，联合政府、联动三七种植户，给予技术及资金的大力扶持，对贫困户进行帮扶。

据悉，鸿翔中药充分利用遍布全国的销售优势，全面介入三七全产业链，推进文山三七产业整合，推广传播三七文化。

三十而已，华山眼科女医生勇敢摘镜

都30了，还做什么近视手术？可华山眼科的美女医生杜金梅却说：“谁说30岁的人就不能再拥有清晰的世界？拥有清晰的视力，是我们每一个人的权利！何况，才三十而已！”

杜金梅是昆明华山眼科医院住院部的一名女医生，因为近视，每天为患者做检查时，框架眼镜镜片总是会碰到裂隙灯上，晚上用电脑写病历也特别费劲儿。近视给杜金梅医生的生活带来了诸多不便，她了解到身边的好多同事原来都做过近视手术，于是下定决心要摘掉眼镜。

经过详细的术前检查，杜金梅医生的双眼近视250度，且角膜厚度偏薄。近日，昆明华山眼科医院屈光专科高度近视专家杨亚菲医生为杜金梅医生进行最适合她的EVO-ICL晶体植入手术。

“手术过程就几分钟，术中没有疼痛的感觉，有几秒钟的酸胀感。”术后第一天复查，杜金梅医生的双眼视力已经恢复到了1.2。“清晰的世界跃然眼里。手术以后就正常上班了，视力甚至比配戴隐形眼镜时更清晰。”

3岁男童泪道阻塞总是泪汪汪 爱尔眼科为其再造泪道

昭通3岁男孩小雷（化名）即使没哭，右眼也会经常流泪，还会溢出脓性分泌物。近日，小雷在昆明爱尔眼科医院成功接受“鼻腔内窥镜泪囊吻合术”，右眼没有了溢泪溢脓现象，外观上完全看不出手术痕迹。

小雷出生不久就被确诊为“先天性泪道骨性阻塞”，即骨发育畸形导致鼻泪管通道被堵，泪液不能正常流入泪道，却因反流作用从眼部溢出。曾接受了按摩及右眼泪道探通术等保守治疗，要彻底治好，必须依靠一种经鼻腔进行的微创手术，重造一个泪液通道。

本报记者 闵婕

昆明爱尔眼科医院邀请世界医师协会中国协会眼科内镜与微创专业委员会理事、爱尔眼科医院集团泪道专业学组副组长王志全为其进行会诊。在严格检查和缜密设计后，王志全为其进行了“鼻腔内窥镜泪囊吻合术”。经历了1个多小时，手术顺利结束。术后第2天检查结果显示，小雷的新造泪道通了，溢泪溢脓现象消失。这次微创手术没有在小雷脸部留下疤痕，身体恢复较快，第2天可下地自如行走。

云南首批 “三焦点老视矫正、屈光白内障手术示范基地” 落户昆明爱尔眼科

9月17日，云南首批“三焦点老视矫正示范基地”及“三焦点屈光白内障手术示范基地”正式落户昆明爱尔眼科医院。

据了解，两个示范基地的落户标志着昆明爱尔眼科通过携手百年光学品牌蔡司，依托久经全球百万患者考验的三焦点人工晶体技术，应对近年来云南地区持续在中老年群体中高发的白内障、老花眼以及高度近视等合并性眼疾，搭建一体化诊疗通道。

活动当天，杨建宇主任现场进行了蔡司三焦点人工晶体植入术，向观众展

示了精湛的手术技艺，并科普手术过程，同时也为青年医生提供了观摩样本。

据悉，蔡司三焦点人工晶体于2012年面世，已在全球应用超过百万例。该技术于2018年被昆明爱尔眼科首次尝试，用于一体化解决白内障、老花眼的临床诊疗中。在高度近视矫治方面，可以覆盖600度—2000度的高度近视，实现了“一箭多雕”，让患者享受“一步到位”诊疗的同时，也确保了远、中、近三个最常用距离的视觉分配。

本报记者 陶彦然

10月1日至15日 血管外科专家来昆会诊

据权威数据统计，血管疾病中下肢静脉曲张、脉管炎、静脉血栓占90%以上，严重影响百姓生活质量，甚至危及生命健康。

此值双节之际，为切实解决群众“看病难、看专家更难”的问题，五华区西坝路的昆明三一一医院西坝院区特邀中华医学会血管外科分会张铠、成和平专家来滇举行会诊活动，会诊时间从

10月1日至15日止。此次会诊专家引用美国EVLT微创介入技术、德国负压封闭引流技术，为广大下肢静脉曲张、复发性静脉曲张、脉管炎、下肢动静脉血栓患者带来十分难得的康复机会。会诊期间：免专家挂号费、会诊费、诊治费减免1000元，有下肢血管疾病患者直接到院咨询就诊。

本报记者 陶彦然

12320专家热线 24日耳鼻喉科疾病健康咨询

您想深入了解耳鼻喉疾病有关知识吗？云南12320健康热线携手云南省第二人民医院耳鼻喉科副主任医师高雪为您提供咨询，届时欢迎拨打12320公益热线。

专家简介：高雪，云南省第二人民医院耳鼻喉科副主任医师，毕业于昆明

医科大学，曾在国外学习本专业一年，从事耳鼻喉临床工作20余年，具有较为丰富的耳鼻喉疾病诊治经验，以耳部疾病为主要研究方向。

专家热线时间：9月24日（周四）上午9:00—11:00

公益热线：(0871)12320